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V NAŠI DRŽAVI. 
Še enkrat o izidu volitev v Dravski 

banovini. Ljubljana, 7. maja d. Banska 
uprava Dravske banovine objavlja na
slednje službeno poročilo o izidu voli
tev v Dravski banovini: 
število volilnih uprav. 308.472 
število oddanih glasov 151.846 (47.67%) 
Dobile so glasov: 
lista g. Bogolj. Jevtiča 125.178 (82.43%) 
lista g. dr. VI. Mačka 22.510 (14.82%) 
lista g. Dimit. Ljotiča 2.513 ( 1.65%) 
lista g. MaksimoviČa 44 ( 0.03%) 
število nevelj. glasov 1.601 ( 1.07%) 

Za poslance. »Glas Naroda« piše v 
svoji številki od 10. maja o tem nasled
nje: »Ogromna večina prejšnjih po
slancev z redkimi častnimi izjemami 
se po volitvah ni več veliko brigala za 
stike s svojimi volUci. Le bolj po redko 
so se prikazali v svoj volilni okraj in 
sklicali kakšno »konferenco« malošte
vilnih zaupnikov, in še to pod pritis
kom drugih gibanj, kakor je bilo pri 
nas gibanje bojevnikov. Baš tej okol
nosti in pa popolni sterilnosti prejšnje 
politike JNS / pripisati ono apatijo, 
ki se je vedno bolj pojavljala med na
šim ljudstvom. V bodoče se ne bo sme
lo več dogajati, da Li izvoljeni poslanci 
samo vlekli dnevnice, kimali k zakon
skim načrtom katere predlaga vlada 
skupščini . odobritev, in intervenirali 
za enega ali druge;,a izmed svojih vo
lilcev pri kakšnem ministrstvu aH dru
gem uradu, tem\e. , lorajo predlagane 
zakonske načrte tudi temeljito prouče
vati in zahtevati v primeru pomanjk
ljivosti tudi ..jih zboljšanje. Pa ne sa^ 
mo to! Po potrebi morajo tudi poslanci 
sami dajati vladi inicijativo za sestav
ljanje raznih zakonkili načrtov in iz

dajanje zakonov.« — Predvsem priča
kuje ljudstM. učinkovitih korakov in 
ukrepov za olajšanje neznosne gospo
darske krize. 

V DRUGIH DRŽAVAH. 
Balkanska zveza je začela zborovati 

v Bukarešti 9. maja. Posvetovanj so se 
udeležili poleg zastopnikov Romunije 
pod vodstvom zunanjega ministra Ti« 
tulesca še naša jugoslovanska delegat 
cija z ministrskim predsednikom in zu
nanjim ministrom Jevtičem na čelu. 
Jevtiča je zastopal doma v Beogradu v. 
njegovi odsotnosti vojni minister gene
ral Zivkovič. Nadalje sta bila v Buka
rešti grški in turški zunanji minister. 

Zaključek zasedanja Balkanske zve
ze. Zasedanje Balkanske zveze v Bu
karešti je bilo zaključeno v nedeljo 12. 
maja. V središču razprav je bila skle
nitev podunavske pogodbe ter vpraša
nje oborožitve Avstrije, Madžarske in 
Bolgarije. Zunanji ministri držav Bal
kanske zveze so zavzeli stališče, da je 
povečanje oborožitve teh držav, ki se 
na tihem že delj časa več ali manj pri
pravljajo, nedopustno, ker je v nasprot
ju z določbami mirovnih pogodb in ker; 
bi to dalo samo nove pobude revizio
nistični propagandi, kar bi moglo iz
zvati še večjo zmedo in še bolj napet 
položaj. Morebitno oborožitev bi Bal
kp^oka zveza mogla odobriti samo te
daj; č^ bi prizadete države podale res
nična jamstva in se odrekle vsaki iz
premembi gle:le obsega držav. Vsako 
razpravo o taki spremembi mirovnih 
pogodb Balkanska zveza že v naprej 
odklanja. Sklenjeno je bilo, da bo Bal
kanska /veza sporočila to svoje stali
šče velesilam in jim obenem predloži
la točne in zanesljive podatke o skriv
nem oboroževanju Avstrije, Madžarske 
in Bolgarije. Za enkrat odklanja Bal
kanska zveza neposredna pogajanja 3 
t rn i državami. V zvezi s tem je bilo 



govora tudi o povratku Habsburžanov 
na prestol Avstrije. Balkanska zveza je 
v tem pogledu v celoti osvojila stališče 
Male antante, ki slej ko prej odločno 
odklanja obnovo habsburše monarhije. 
Končno so v nizu vprašanj, ki so na 
dnevnem redu, obravnavali tudi vpra
šanje zbližanja "držav Balkanske zveze 
z Italijo. V zvezi s tem je bilo govora 
tudi o sredozemski varnostni pogodbi, 
pri čemer so z zadovoljstvom ugotovili, 
da so se v zadnjem času v znatni meri 
izboljšali odnošaji med Francijo in Ita
lijo na eni ter Italijo in Jugoslavijo na 
drugi strani. Popolna skupnost držav 
Ha!kančke zveze je prišla do izraza tu
di v ponovnem sklopu, da .bo Balkan
ska zveza v vseh mednarodnih vpra
šanjih kar najtesnejše sodelovala z 
Mal antanto, ker vidi samo v takem 
sodelovanju najzanesljivejše jamstvo 
za red in mir v tem delu Evrope. 

Avstrijski kancelar dr. Schuschnigg 
se je mudil na oddihu v Italiji in se je 
sestal ob tej priliki 9. maja v Florenci 
ž italijanskim državnim tajnikom za 
zunanje zadeve Suvichem. Listi so na
migavali, da je šlo pri tem sestanku 
za pogajanja o sodelovanju Italijo in 
Avstrije s podpori Francije proti Nem
čiji. Po drugih vesteh je bil namenjen 
sestanek v Florenci pogajanjem o zo
petni vpostavitvi Habsburžanov v Av
striji. Italijanski politični krogi trdijo, 
da se je hvcnarhistični pokrct v Av
striji tako razvil, da bi ga bilo nemo
goče zatreti brez hujših posledic. 

Belgija bo priznala sovjetsko Rusijo. 
Belgijska vlada je napovedala v parla
mentu, da bo vzpostavila zopet diplo
matske zveze z Rusijo in ima zunanji 
minister že vsa tozadevna navodila. 

Nova vlada na Španskem. Zadnjič 
smo poročali, da je podala ostavko Le
rouxova vlada. Nova vlada je bila se
stavljena 6. maja zopet pod predsedst
vom radikala Lerrouxa. V tej vladi 
imajo radikali: ministrsko predsedst
vo, zunanjega in notrajnega ministra. 
Katoliška ljudska stranka pod vodst
vom mladega Gila Roblesa je zastopa
na v vladi s petimi ministri. Gil Robles 
kot šef stranke je prevzel vojno mini
strstvo. Katoličani še imajo pravnega 
ministra, delavsko ministrstvo, pro
metno in trgovinsko. V vladi so še tudi 
agrarci, ki imajo podoben program ka
kor katoliška stranka in imajo dva mi
nistra. Od nestrankarjev je v vladi kot 
strokovnjak finančni minister Chapa
prieta, ki je monarhist in je bil mini
ster že pod pregna um kraljem Alfon
zom XIII. Naučni minister je liberalni 
demokrat. V obnovljeni Lcrrouxovi 
vladi imajo desničarji večino, ker jo v 
njihovih rokah osem ministrstev. 

Zarota proti diktatorju Turčije. Ob
lasti so odkrile v Brusi in Daliji zaro
to, ki bi naj bila organizirala revolu
cijo in državni prevrat. Zarota je bila 
naperjena proti diktatorju Turčije Kc
malu Atatiirku. Zaprli so 70 oseb. Vo
dja zarotniškega gibanja je bil 701etni 
Saidi, ki je začel rovariti proti mladi 
Turčiji in njenim voditeljem radi tega, 
ker so ti skoraj docela izločili turško 
veroizpoved iz javnega življenja. 

Italija — Abesinija. Italija mobilizi
ra naprej in pripravlja bojne sile proti 
Abesiniji. Pripravljenih na napad je v 
vzhodnoitalijanskiafriški koloniji 284 
tisoč mož vojaštva, fašistične milice in 
delavcev iz Julijske krajine. Z najno
vejšimi odredbami za mobilizacijo je 
naraslo število za boj proti Abesincem 
pripravljenih mož na nad 1 milijon in 
sicer 710.000 mož redne vojske in 383 
tisoč miličnikov. — Doslej je bilo pri
peljanih v Abesinijo preko egiptovske
ga in angleškega Sudana 60.000 ton 
orožja in raznega drugega vojnega itia
terijala. Razven tega je bilo vtihotap
ljen nad 1 milijon ton streliva ter orož
ja, ki je nemškega, švedskega, belgij

skega in španskega izvora. Italija na
merava ugovarjati in nastopiti pri 
Društvu narodov proti vsem onim dr
žavam, ki dobavijo Abesincem orožjo 
in strelivo. Abesinski cesar je izjavil, 
da bo odredil splošno mobilizacijo ter 
pozval pod orožje vse sposobne moške. 

Proti komunizmu. Zelo živahno se 
giblje protikomunistična organizacija 
»Silakk« (skrajšano iz francoskih be
sed: »Središče mednarodne dejavne 
borbe zoper komunizem«) v Belgiji. 
Ustanovitelj in voditelj te organizacije 
je Josip Duje, bivši belgijski konzul v 
Rostovu na Donu, ki je bil v Rusiji C<o 
leta 1926. Organizacija izdaja knjigo, 
letake, prireja razstave ter predavanja 
v mestih in di 'avskih krajih. K preda
vanjem so večkrat povabljeni komuni
sti, ki so pri debati poraženi in sami 
morajo priznati, da predstavitelji »Si
lakka« delujejo 1 z dejs'vi, povzetimi 
iz sovjetskih uradnih virov. Od 1.1932 
izdaja »Silakk« 18krat na leto sešitke 
»Antikomunistične dokumentacije« v 
francoskem, španskem, holandskem je
ziku itd. 


